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Datum:   26 november 2015 
 
Plaats:                             Kantine Ulftse Boys 
Tijd:                                  21.00 uur Aanwezig Bestuur:          Frans te Pas, Marco Gebbinck, Wilbert Haverdil,  
                                            Marc Sollman, Linda Migchelbrink en Rene Bruens 
 
Afwezig met kennisgeving: zie Afmeldingenlijst (in het archief van secretariaat) 
Aanwezige leden:  
Volgens presentielijst 65 leden/steunende leden V.V. Ulftse Boys (incl. leden bestuur)         
(Presentielijst is in het archief van het secretariaat in te zien)  
 
 

1 Opening 
1.1 De voorzitter opent de vergadering om 21.10 uur en heet een ieder van harte welkom.  
2 Ingekomen stukken en mededelingen 
2.1 Mededelingen:  

De voorzitter noemt de namen van afmeldingen op.  
2.2 De voorzitter noemt de leden die in het jaar 2015 hun jubileum hebben bereikt en die zullen worden gehuldigd 

tijdens de Nieuwjaarsinstuif 2016.  
60 jaar lid: Niemand 
50 jaar lid: Niemand 
40 jaar lid: Ronnie Bouman 
25 jaar lid: Bart Belterman 
                  Maikel Schadron  
                  Rene Roes.  
 
Mocht iemand nog denken dat ie onterecht niet is genoemd, dan wordt deze verzocht zich te melden bij de secretaris. 3 Notulen Algemene Ledenvergadering  d.d. 27 november 2014 

3.1. De notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 27 november 2014 hebben ter inzage gelegen en zijn 
ook per mail naar de leden toegezonden. De notulen staan ook op de website.  
De voorzitter neemt de notulen paginagewijs door. Er zijn vanuit de ALV geen opmerkingen dan wel vragen.  
De notulen worden derhalve formeel vastgesteld.  

4 Algemeen Jaarverslag seizoen 2014-2015 
4.1.  Het Algemene jaarverslag is per mail aan de leden die voor de ALV zijn uitgenodigd, toegezonden.  

Het jaarverslag is tevens gepubliceerd op de website.  
Tijdens de vergadering geeft de secretaris een toelichting op het Algemene jaarverslag.  
De voorzitter geeft aan zeer content te zijn met de wijze van verslaglegging: het is een mooi en uitgebreid 
verslag, opgesierd met foto’s en geeft een leuke terugblik op afgelopen seizoen.  
De voorzitter legt het algemeen jaarverslag voor aan de ALV. Er zijn geen vragen naar aanleiding van het 
jaarverslag. Het Algemene Jaarverslag 2014-2015  is daarmee vastgesteld.  

5a Financieel verslag 2014-2015 
 De penningmeester reikt tijdens de ALV een uitdraai van het financieel verslag uit aan de leden.  

Hij geeft een toelichting op het financieel verslag.  
Daarbij belicht hij een aantal punten en gaat hij in op een aantal vragen vanuit de ALV.  
 
Strekking van de toelichting: 
Baten:  
Opbrengst contributie is iets hoger dan voorgaande jaren want we hebben meer leden; 
Sponsoren ook hogere opbrengsten dan geraamd:  de leden van de sponsorcommissie vervullen hun functie 
goed in.  
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Lasten: Waar hebben we het aan uitgegeven:  
- Vrijwilligersvergoeding en kosten (interim)trainer 
- Cursussen tbv jeugdleiders 
- Onderhoud materiaal  

             Kleding (iets meer uitgegeven dan begroot) 
             Hogere kosten komt ook door de aanschaf van 140 ballen.  
             (jaarlijks raken we 30-40 ballen kwijt; dit leidt tot een vervangingsverlies van 1000 euro.  
             Extra aanschaf kleding/presentatiepakken van enkele damesteams.  

- Sponsoring/Presentatiegids lijkt hoog maar dat is investering in sponsoring materiaal; geld verdient 
zich de komende jaren terug.  

 Conclusie:  
Er is iets meer uitgegeven dan aan inkomsten is ingekomen. Klein verlies van 1.498 
 
Balans:  
De verbouwingskosten van de kantine hakt er stevig in. Deze kosten hebben we betaald met eigen geld en 
deels door geld die we hebben ontvangen van de Vriendenkring, Rabobank Vrijwilligersprijs en 
tegemoetkoming gemeente.  
 
Op basis van de huidige situatie kunnen we concluderen dat Ulftse Boys een financieel gezonde vereniging 
is.  
 
Vragen vanuit ALV: Er zijn geen vragen.  
 
De voorzitter bedankt Marco voor de duidelijke toelichting.  

5b Verslag kascommissie 
 Verslag kascommissie; 

Marco Bennink neemt namens de commissie het woord. De leden van de kascommissie (Marco Bennink en 
Dennis Berends) geven aan dat de financiële boekhouding en verslaglegging ervan, er goed uitzien.  
Van uit hun kant zijn er geen op- of aanmerkingen. 
De leden van de kascommissie geven aan dat ze de ALV adviseren om het bestuur decharge te verlenen met 
betrekking tot het gevoerde financiële beleid. 

5c Besluit tot verlenen van decharge 
 De leden besluiten – met in achtneming van het positieve advies van de kascommisise – het bestuur 

decharge te verlenen met betrekking tot het gevoerde financiële beleid.   
5d Benoeming nieuwe Kascommissie 
 Marco Bennink is aftredend; Dennis Berends blijft zitting houden als lid Kascommissie. 

Toetredend is Walter Heuberg die als reservelid op de lijst stond. Roy Bongers biedt zich aan om de plek van 
reservelid in te nemen. De voorzitter bedankt Marco Bennink en Dennis Berends voor de bewezen diensten 
en Roy Bongers voor zijn bereidheid om reservelid te zijn.  

6 Begroting 2014-2015 
6.1. De penningmeester geeft een toelichting op de begroting 2014-2015 op de volgende onderdelen:  

 
Inkomsten:  
Contributie: Normale prijsverhoging wordt doorgevoerd.  
Sponsoring: Bedrag is gelijk aangehouden ten opzichte van voorgaande jaren; we merken een tendens naar 
andere vormen van sponsoring 
Subsidie gemeenten: We moeten rekening houden met een korting van 15-20% 
 
Kosten:  
Trainerskosten blijven gelijk 
Cursussen: dit bedrag is aangehouden omdat er geen bijzondere activiteiten in de planning zijn. 
Energie: kosten zijn lager aangehouden ivm verbouw kantine  
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Kosten en inkomsten houden in deze begroting elkaar in evenwicht. 
Wat is echter niet meegenomen in het verhaal:  

- Verbouwing van de kantine   
- Privatisering onderhoud; we moeten zelf werkzaamheden uitvoeren ten einde uitgaven te voorkomen. 

Als er tegenslagen zijn of we moeten deskundigen inschakelen, dan kunnen de kosten uiteindelijk 
hoger uitvallen.  

 
De penningmeester vraagt aan de ALV of er vragen zijn. Er zijn geen vragen vanuit de ALV.  
De ALV stemt in met de voorgelegde begroting.  
De voorzitter bedankt een ieder voor de goedkeuring.  

 De Voorzitter last een pauze in en biedt de aanwezigen namens het bestuur een consumptie aan.  
7 Bestuursverkiezing 
7.a en 
7.b 

a. Rooster van aftreden 
Volgens het rooster van aftreding zijn 2 bestuursleden aftredend. Dat zijn:   Linda Migchelbrink, tevens secretaris, en   Wilbert Haverdil 
Beiden hebben zich ook herkiesbaar gesteld; hun kandidatuur wordt gesteund door het bestuur.  
 
Er zijn geen aanmeldingen ingekomen van een tegenkandidaat. Dit betekent dat zowel Linda (in de functie 
van secretaris) als Wilbert weer zijn herkozen.  

8 Toelichting actuele onderwerpen vanuit bestuur  
8.1  Sponsoring:  

De  leden van de sponsorcommisie geven een presentatie die wordt gegeven door Elbert Raben. 
Sponsorcommissie geeft aan dat het aantal sponsoren groeit, mede door het aandragen van namen van 
potentiele sponsoren door de leden. Elbert geeft aan welke soorten van sponsoring we kennen.  
Bij de activiteiten van de sponsorcommissie is veel meer sprake van “eerst zaaien, dan oogsten“. 
Er gaat veel aandacht uit naar goodwill kweken. Voorbeelden van goodwill kweken: de sponsormiddag, de 
samenwerking met de Eendracht in het kader van de Rabobankclubkascommissie.  
 
Elbert geeft aan dat het heel belangrijk is dat de leden potentiële sponsoren onze vereniging in beeld brengen 
en dat kenbaar maken bij één van de leden van de sponsorcommissie.  
 
Wat mag een sponsor verwachten aan tegenprestaties:  
Ulftse Boys organiseert een sponsormiddag; dit bevordert het onderlinge netwerken;  
Inkoopbeleid (aandacht voor goede verdeling van het afnemen van producten door Ulftse Boys bij onze 
sponsoren) 
Fotograaf  foto’s met reclame van sponsor in beeld wordt bijvoorbeeld doorgezonden.  
 
De website wordt goed bezocht; er is sprake van een verdubbeling van het aantal bezoekers.  
 
E-newsletter die wordt gemaakt en alleen aan sponsoren wordt verzonden; dit gebeurt 4x per jaar.  
Deze nieuwsbrief wordt door meer dan 60% van de sponsoren gelezen.  
 
Elbert licht nog verder toe hoe de organisatie van de sponsormiddag is verlopen.  

8.2 Samenwerking school 
Volgend jaar augustus gaat de nieuwe school open. Ulftse Boys zit in een commissie en denkt mee wat onze 
vereniging voor de school kan betekenen en vice versa.  

8.3 Het bestuur geeft aan dat er nog een wens is als het gaat om onze accommodatie en dat is de verbouwing 
van de toilettengroep bij de kantine. Er wordt een werkgroep ingesteld die er voor moet zorgen dat inkomsten 
worden gegeneerd om deze verbouwing mogelijk te maken.  

8.4 Prijzen kantine:  
Prijs van een kopje koffie wordt niet verhoogd. 
Maar de prijzen van frisdrank moet omhoog ivm de zogenaamde suikerbelasting. Dat zal ongeveer 20 ct zijn.  
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De prijs voor bier blijft gelijk, tenzij de overheid miv nieuwe jaar overgaat tot accijnsverhoging. Dan zullen we 
daarin mee moeten gaan.  

9 Rondvraag 
9.1 Er zijn geen vragen. 
10 Afsluiting 
10.1. De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de komst en luisterend oor en wenst alle actieve leden veel 

succes in de hoop dat er aan het eind van het seizoen weer wat te vieren valt, want we hebben er een mooie 
kantine voor! 

11 Bijlagen 
11.1 Presentielijst en afmeldingen (via secretariaat in te zien)   
11.2 Algemeen Jaarverslag 2014-2015 (via secretariaat in te zien); ook gepubliceerd op website en toegezonden 

aan stemgerechtigde leden. 
11.3 Beknopt overzicht Financieel Jaarverslag 2014-2015 en Begroting 2015-2016 (via secretariaat in te zien)   


